(1) 486l 392l 3 ady uguaa pad

(O,1,0) phaiaas mlaiaglea b C(-2,) 5 B(4,-2) 5 A(-6,3) : bl Jie (1
(bisadle) C ¢ B¢ A Ll oo Jsi of oS 3l (2

(OA) piiiadl ) E(74,y) bl 45 (S y caal (3

Ol =0J =1,5cm 4s & OAD clidd) dalusa o @ el i D(0, 3) Adaiill alaall i 8 Jia (4

Al le 10 DA a3l 5 S (5 58 Ledan ) Calaaly) sae ) Cadll
1,2 , 3,0 , 1 , 1 , 4 , 2 , 0, 1
_Q‘j)j‘jidﬁ)ld\ m‘ju‘ddﬂ‘JQMY}huﬁ (1
s bhia Jsaall Glaslae Jia (2
.................................................................................................................................... &) G patll
O'5 O L legineli |38 5a 4ailE 20 had Jiay Julaadl JL)
¢ ABCA'B'C' &l s sall Lelaly (e i
0O0'=12cm s BC =10cm s AC=6cm s AB =8cm

LA 5 LAl avnall de Ly L (2

e suaall daludl il
www.xdmaths.com
(1) 480l 32l 3 ady ugsaa b ‘

(0,1,d) phiass mlxisnalea 3 C(-2,1) 5 B(4,-2) 5 A(-6,3) : kil Jie (1
(bisadle) C ¢ B¢ A Ll oo Jsi of oS 3l (2

(OA) il N E(74,y) il i Sy sl (3

Ol =0J =1,5cm s 8 OAD cilidl dalue om? @ caald &3 D(0,3) Al alaall Ll & Jie (4

b 10 DA a3l 5 S (5 58 Ledanw ) Calaaly) sae ) Cadll
1P, 2 , 3,0 ,1 , 1 , 4 , 2 , 0, 1
L5l s A sial) il 5 laa il g Slapasll Y saa S (1
gl hbday Jsoall Cilaslas Jla (2
...................................................................................................................... —ClE N
O' 5 O Lea lice i ) € e 4ail8 &) ghaidd Jiay Juiliall J<N)
‘s ABCA'B'C' aldll s sall Lelala (e a2a
O0'=12cm s BC =10cm s AC =6cm s AB =8cm
el pas il (1

LA 5 LSl sl de Ly L (2
ie yund) Aalidl coal

www.xdmaths.com



